



## В Кочубеевском округе женщина признана виновной в применении насилия в отношении инспектора ДПС



Собранные Кочубеевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении в отношении 48-летней жительницы села Казьминского. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для здоровья, в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что ночью 15 октября 2022 года инспектор ДПС отдельного специализированного батальона ДПС ГИБДД г. Ессентуки ГУ МВД России по Ставропольскому краю остановил автомобиль под управлением злоумышленницы и предложил ей пройти медицинское освидетельствование на состояние опьянения. Проигнорировав законные требования сотрудника полиции, женщина села за руль автомобиля



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

и осуществила наезд на инспектора ДПС.

В результате противоправных действий осужденной потерпевшему причинены телесные повреждения в виде сотрясения головного мозга и ссадин, повлекшие легкий вред его здоровью.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно, с конфискацией транспортного средства в доход государства.

28 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1769949>